R:=100 (2 L:=5H (C:=0.00125 F

A= Ao xod

o

rad

w:=10 Vi=(5430°) V
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XL::j'W'LZSOi .Q

ZLC ::XL+XC:_30i .Q

Calcolare I'impedenza totale

oo BZio _ 100-(—530) _  —j3000 _ 3000£-90
R+Z 100+ (—530)  100—330 100% 1 30° Zarctg -30
100
= 30002790 _ g 74/ 733

104.4£(-16.7)
Calcoalre la corrente su V

V_ 5430 _ 5
Z 28.74/-73.3  28.74

= 0.174-005(103.3 °)+j-0.174-sin(103.3 °):—0.04+O.1691 complessa

£(30+73.3) = 0.174£103.3  polare

Calcolare la corrente su R

5£30 °
100

IR::% = 50.107°£30 ° polare

= 50-10*-cos(30 °)+5+50-10"-sin (30 °)=0.043 +0.025i complessa

Calcolare la corrente sulla serie LC

Iroi= V__ 5480 _ ye6.7.100 2120 ° polare
Zye  30£-90°

= 166.7-10"*+cos (120 °) +5+166.7-10*-sin (120 °)=—0.083+0.144i complessa

Verificare che la somma della corrente su R e su LC € uguale alla corrente su V

Ip+Ic = 0.043+0.025i+(—0.083+0.144i) =—0.04+0.169i = I



